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Resolver los sigyientes problemas
3. Vuelo de un avién Un piloto estd volando sobre una ca-
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rretera recta. El determina los dngulos de depresion a dos sefia-
les de distancia, colocadas a 5 millas entre si, y encuentra que
son de 32° y 48° como se muestra en la figura.

(a) Encuentre la distancia entre el avidn y el punto A.

(b) Encuentre la elevacion del avién.

A= T ¥

Distancia entre margenes de un rio  Para hallar la dis
tancia de una orilla a la otra de un rio, una experta en topografi
escoge los puntos A y B, que estin a 200 pies entre si en un
lado del rio (vea la figura). A continuacidn, ella escoge un punt
de referencia C en el lado opuesto del rio y encuentra que
LBAC = 82"y ZABC = 52°. Aproxime la distancia de A a C.

Distancia de una orilla a otra de un lago Los punto
Ay B estin separados por un lago. Para hallar la distancia entr¢
ellos, un topdgrafo localiza un punto C en tierra de manera que
£LCAB = 48.6°. También mide CA como 312 pies y CB como
527 pies. Encuentre la distancia entre A y B.

La Torre Inclinada de Pisa El campanario de la catedral
de Pisa, ltalia, estd inclinado 5.6° con respecto a la vertical. Un
turista estd de pie a 105 m de su base, con la torre inclinada di-
rectamente hacia ella. Ella mide el dngulo de elevacidn a lo ali
de la torre y ve que es de 29.2°. Encuentre la longitud de la to-
rre al metro mds cercano.

39. Altura de un arbol

41. Calculo de una distancia

Un drbol en una ladera proyecta una
sombra de 215 pies ladera abajo. Si el dngulo de inclinacién de
la ladera es 22° con respecto a la horizontal y el dngulo de ele-
vacién del Sol es 52°, encuentre la altura del drbol.

215 pies

.3, Topografia Para hallar la distancia de un lado a otro de un

pequedio lago, un topdgrafo ha tomado las mediciones gue se
ilustran. Encuentre la distancia de un lado a otro del lago
usando esta informacidn.
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40. Geometria Un paralelogramo tiene lados de longitudes 3 y

5, v un dngulo es de 50°. Encuentre las longitudes de las diago-
nales.

Dos carreteras rectas divergen
en un dngulo de 65°. Dos antos salen del crucero a las 2:00 am.
uno de ellos corriendo a 50 mifh y el otro a 30 mifh. ;A qué
distancia entre si estdn los autos a las 2:30 p.m.7?

42. Calculo de una distancia Un auto viaja por una cametera

recta, dirigiéndose al este durante 1 hora, v luego corre 30 mi-
nutos en otre camino con direccidn al noreste. 51 el auto ha
mantenido una velocidad constante de 40 mifh, ja qué distancia
estd de su posicidn inicial?

43, Situacién por estima Una aviadora vuela en una trayec-

toria recta durante 1 h 30 min. Entonces hace una correccidn de
curso, dirigiéndose 10° a la derecha de su curso original, y
vuela 2 horas en la nueva direccidn. Si ella mantiene una velo-
cidad constante de 625 mifh, ja qué distancia estd de su posi-
cion inicial?



